
四年级上册数学单元测试-1.万以上数的认识

一、单选题

1.95959540 中的 3 个“5”表示的意义（ ）。

A.相同 B.不相同 C.不能确定

2.0＋0＝（ ）。

A. 0 B. 1 C. 2

3.一百一百地数，数（ ）次是 10000。

A. 10 B. 100 C. 1000 D. 10000

4.小猫钓鱼 ，一共有（ ）条小鱼？

A. 6 条 B. 7 条 C. 5 条

5.将 分给 和 ，如果分给 1 个， 应该分（ ）

个。

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4 E. 5

6.6000 里有（ ）个千

A. 6 B. 60 C. 600

7.下面图形中哪两个的数量一样多。（ ）

​

A.①和② B.①和③ C.②和③

8.由 4 个“5”和 2 个“0”组成的数，一个“零”也不读出来的数是（ ）

A. 555500 B. 550550 C. 500555

9.亿位、十亿位、百亿位、千亿位都是（ ）级的。（ ）

A.亿 B.万 C.数位 D.计数单位

10.九千零九接着数下去的一个数是（ ）。

A.九千十九 B.九千一十 C.九千零十九 D.九千零一十

二、判断题

11.空中飞来 5 只 。

12.个位、十位、百位、千位是四个计数单位。

13.36 后面第五个数是 40 （ ）

14.一个数的千位上是 6，十位和百位上都是 0，个位上是 4，这个数是 604.
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15.七千零九写作：7009。

三、填空题

16.计数器上千位上一个珠子表示________。

17.按规律写数。42，40，38，________，________，________，________。

18.和 50 相邻的两个数是________和________。

19.用计算器计算

4250×308=________

20.________个 305 是 17080．(用计算器计算)

21.填上“十，百，千”． 一本数学书大约有一________页，一列火车大约有乘客一________人．

一辆小客车大约坐二________人．

22.看图片填上合适的数字：________，________，________，________，________，________。（自上而

下，自左而右）

23.数一数，每个圆圈里有几朵花？

________ ________ ________ ________

24.由 1 个十和 3 个一组成的数是________。

25.用最小的一位数、最小的质数、最小的合数和三个 0 组成六位数，一个“零”都不读出的最小六位数是

________

26.写出下面各数.

（1）一百亿零三百零六万写作：________

（2）八千亿二千零六万零八百一十写作：________

四、解答题

27.小强为自己的日记设了一个四位数的密码。千位数字是百位数字的 2 倍，百位数字是十位数字的 2 倍，

十位数字是个位数字的 2 倍，这个密码是多少？

28.比三千八百少一百的数是多少？

29.在下表中填入三人的名字。 小明收集的邮票比小刚多一些，小刚收集的邮票比小兰少得多。
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五、应用题

30.根据表格回答问题：

30 10 25

一共有多少个？

31.香蕉树上一共有 54 个香蕉，猴子偷吃了 4 个，列式计算还有多少个？
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答案解析部分

一、单选题

1.【答案】B 2.【答案】A 3.【答案】B 4.【答案】B 5.【答案】D 6.【答案】A 7.【答案】B

8.【答案】A 9.【答案】A 10.【答案】D

二、判断题

11.【答案】正确 12.【答案】错误 13.【答案】错误 14.【答案】错误 15.【答案】错误

三、填空题

16.【答案】一个千

17.【答案】36；34；32；30

18.【答案】49；51

19.【答案】1309000

20.【答案】56

21.【答案】百；千；十

22.【答案】7；4；1；3；2；5

23.【答案】0；5；4；2

24.【答案】13

25.【答案】102400

26.【答案】（1）10003060000

（2）800020060810

四、解答题

27.【答案】先从个位数开始，若个位数位 0，则四个数都为 0，符合条件； 若个位数为 1，则十位为

1×2＝2，百位为 2×2＝4，千位为 2×4＝8，密码为 8421

若个位数为 2，则十位为 2×2＝4；百位为 2×4＝8，千位为 2×8＝16，不符合题意

答：这个密码是 0000 或 8421

28.【答案】3700

29.【答案】解：

五、应用题

30.【答案】解： 30＋10＋25＝65（个）

答：一共有 65 个。

31.【答案】解：54-4=50
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